

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—.

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritišče desno. Telefon št. 24. — SHS postnoščitkovni račun št. 11.787.

Na naročila brez denarja se ne odziva. — Rokopisi se ne vračajo.

Poštnina plačana v gotovini Cena današnje številke Din —75

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—.

"TABOR" izhaja vsak dan, razven nedelje in praznikov, ob 18. uri z datumom naslednjega dne ter stane mesečno po pošti D 10.—, za inostranstvo D 18.—, dostavljen na dom D 11.—, na izkaznice D 10.— inzerati po dogovoru.

Naroča se pri upravi "TABORA" MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto: VII.

Maribor, torek 23. novembra 1926.

Številka: 266.

Hercegovci ne pušče napadati Pribičevića

Popoln Radičev fiasko v Stolcu.
Mostar, 22. novembra.

V Stolcu je imel Stj. Radič shod, na katerem je ostro napadel Svetozarja Pribičevića. Zborovalci, med njimi vojni dobrovoljci, so začeli burno protestirati. Nastal je tak nemir, da so jeli udeleženci bežati vsak na svojo stran; nekateri so celo pobegnili v mošeje. Radič je bil tako presenečen, da ni hotel priti h kosilu, ki so ga pripravili pristaši njemu na čast. Odpeljal se je naravnost v Zagreb. Pred odhodom je dejal, da ga tako kmalu ne bo nihče videl v Hercegovini.

Zbližanje z Rusijo zopet aktualno

V Beogradu že razpravljajo o priznanju sovjetske vlade.
Beograd, 22. novembra.

V tukajšnjih političnih in diplomatskih krogih se pripisuje velik pomen sestanku francoskega zunanjega ministra Brianda in pooblaščenca ruske sovjetske vlade Rakovskega. Trd se, da bo po tem sestanku nastal tak položaj, da bo lahko tudi Jugoslavija priznala sovjetsko vlado de ure in de facto.

Jugoslavija je celo voljna, omogočiti sovjetski Rusiji tranzit na Adrijo in skleniti z njo trgovinsko pogodbo z izjemnimi ugodnostmi.

Govori se, da je Rusija skušala že ponovno stopiti z Jugoslavijo v trgovinsko politične stike, vendar pa doslej brez uspeha, ker so se naši politični krogi bahi komunistične propagande. Preokret sovjetske politike v zmernejšo smer je znatno pripomogel k temu, da se sedaj tudi v Beogradu mirneje presojuje stike s sovjetsko Unijo.

Radič je včeraj hvalil vlado

Predvčerašnjim pa ji je bral hude levite
Beograd, 22. nov.

V notranjepolitičnem življenju je zavlada napričakovana in nenaravna tišina. Medtem ko se radikalne včeraj razburjati radi govorov Stj. Radiča, ki na shodih v Bosni neusmiljeno krtači vlado, je danes min. preds. Uzunović zadovoljen z Radičem. Včeraj je namreč Radič govoril v Mostaru in se je z laškavimi besedami izražal o njenem delovanju.

Državno uradništvo odklanja volilno pravico

Priprave za uradniški kongres v Zagrebu
Split, 22. novembra.

Včeraj se je vršil sestanek zastopnikov društev državnih nameščencev, na katerem se je razpravljalo o predlogih, ki se bodo iznesli na kongresu državnih nameščencev v Zagrebu dne 4. in 5. decembra t.l. Sprejeta je bila zahteva, da se vlada poziva, naj izpremeni volilni zakon v toliko, da se odvzame državnim uradnikom pasivna in aktivna volilna pravica. To naj bi zaščitilo uradništvo pred kvarnim vplivom strankarske politike.

Verski boj v Stenjevcu se nadaljuje

V Stenjevcu je včeraj prišlo ponovno do dramatičnih prizorov radi znane verske afere, o kateri smo pred tednom poročali. Starokatoliki so pod vodstvom svojega duhovnika Donkovića skušali naskočiti rimsko katoliško cerkev, kar pa jim ni uspelo, ker so rimo-katoliki zasedli cerkev do zadnjega kotička in pred vrata postavili močno obrambo. Interveniralo je orožništvo, ki je zabranilo napad starokatolikov z motivacijo, da bo prišlo do krvoprelitja. Donkovič je nato imel shod svojih vernikov, ki pa je imel slab uspeh. Doslej je menda pre-

stopilo k starokatolikom le kakih 10 oseb. Kmetje prestopajo neradi, ker je kolikovina, ki je za akt o prestopu predpisana previsoka. Med prebivalstvom je zavladal zopet mir.

Dalmatinski agrar

Beograd, 22. novembra.

Vprašanje dalmatinskega agrarja, ki tvori znano sporno točko med radičevci in radikali, se vedno bolj zapleta. Sedaj so bosanski radikali zavzeli stališče, ki se ne krije s stališčem dalmatinskih radikalov. Tako so se tudi v samih radikalnih vrstah mnenja razcepila. Pripravila se skupna seja obeh klubov, da se vprašanje vendarle razčisti in končno reši.

Nova revolucija v Albaniji?

Beograd, 21. novembra.

Kakor poroča »Vreme« iz Skadra, so se štiri plemena severne Albanije sporazumela za skupen oborožen pohod proti Tirani. Pričakuje se, da se bodo upornikom pridružila še druga plemena.

Neprestane finančne težave v Franciji

Poincaré zopet pred padcem?

Paris, 21. novembra.

Na pariški borzi je v soboto izbruhnila panika, ker se je doznalo, da je radi trenutnega visokega porasta franka spekulacija utrpela velikanske izgube in da je pričakovati številnih stečajev in ustavljanja izplačil. Najbolj je prizadeta industrija. Na hodnikih v zbornici je bila takoj napovedana parlamentarna preiskava, ki naj ugotovi momentani hausa franka. Obenem je bila na Poincaréa vložena interpelacija, v kateri se zahteva stabilizacija franka in zavrača njegovo stremenje, dvigniti frank na predvojno vrednost. Zbornica najbrže ne bo odobrila njegovega stremjenja in bo bržčas zopet prišlo do vladne krize. — Policijski predsednik je izjavil, da bodo v slučaju prevelike brezdelnosti izgnani iz Francije vsi inozemski delavci. Precešen del v Parizu se nahajajočih sezonskih delavcev je delo že zapustilo.

Vulkanska tla v Romuniji

Pod sedanjo vlado neprestano vre. — Razkritje nove zarote. — Bivši prestolonaslednik v zvezi z zarotniki.

Bukarešta, 21. nov.

Vlada je odkrila zaroto, katere namen je bil, v slučaju potrebe tudi s silo spraviti na prestol bivšega prestolonasled-

nika Karla. V zvezi z zaroto je bilo izvršenih že več aretacij.

Vlada ni samo v Romuniji, temveč tudi v Parizu, kjer biva bivši prestolonaslednik ukrenila vse potrebno, da se prepreči eventualna vstaja. V Parizu je bilo poslanih več detektivov, ki imajo nalogo da zabranijo odhod prestolonaslednika iz Pariza.

Pred vojno v srednji Ameriki?

V Zedinjenih državah smatrajo mehiško vlado za predhodnico boljševizma.

London, 21. novembra.

V uradnih washingtonskih krogih se smatra mehiško vlado za predhodnico boljševizma na Zapadu. Povsod vlada prepričanje, da je nemire v Nicaragua pripisati njenemu vplivu, kar gotovo pomeni ogrožanje svobodne uporabe Panamskega prekopca. Ameriška vlada je v bližnjih vodah koncentrirala močne vojno-morske edince, tako da lahko v kratkem času izkrcia večje število mornariških čet. Ni izključeno, da se to ne bo že kmalu zgodilo. Vse mehiške ladje, ki bi hotele z orožjem in municijo založiti in pomagati upornikom v Nicaragua, bodo ameriške križarke zaklenile.

Z vseh strani

Sofija, 21. nov.

Osební vlak, ki je prispel v Sofijo, je bil za postajo Papasi ustavljen z rdečo svetiljko. Osojbe, ki je spremljalo vlak, pa je našlo poleg luči pismo, v katerem se je nahajal poziv, da imajo potniki oddati vse denar pri znamenju, sicer bo vlak miniran. Vlak je nato odpeljal nazaj na postajo Papasi. Preiskava ni našla nikakih znakov, ki bi ogrozili nadaljni promet.

Bukarešta, 21. nov.

Škof Kozma je bil med vožnjo v Bukarešto v vlaku oropan. V škofov oddelek je vstopil neki neznanec in se delal, kakor da hoče revidirati vozne listke. Pri tej priliki pa je izmaknil škofu aktovko z 10.000 lei in z brilanti posut škofovski križec, vreden pol milijona lejev.

— Boj z morskimi roparji. Parnik »Sunning«, ki je last kitajske paroplovne družbe in ki je včeraj odplul iz Amoyja v Hongkong so osemdeset milj pred Hongkongom napadli morskí roparji in ga zažgali. Angleška vojna ladja je prihitela parniku na pomoč in pogasila ogenj. Roparji so ranili prvega častnika na parniku in zbežali v čolne ter odvedli s sabo dva Evropejca, ki sta potovala v Hongkong.

Mariborske vesti

Maribor, 22. novembra.

Občni zbor Zveze kulturnih društev

Včeraj dopoldne se je vršil v dvorani študijske knjižnice občni zbor Zveze kulturnih društev za mariborsko oblast. Obisk je bil prav dovoljen. Razen številnih zastopnikov domačih društev so prisli odposlanci vseh večjih društev v naši oblasti: iz Celja, Ptujja, Brežic, Murske Sočote itd. — iz bližnjih in najbolj oddaljenih krajev. Zastopanih je bilo okrog 80 društev, navzočega pa je bilo tudi precej učiteljskega naraščaja.

Občni zbor je otvoril predsednik gosp. A. Skala, ki je podal tudi poročilo o dosedanjem delovanju. Koročilo pričča, da je bilo delo Zveze v prvem letu zelo živahno. Na novo se je včlanilo 36 društev, tako da šteje Zveza 196 društev (prosvetnih, čitalnic, diletantskih odrov, knjižnic itd.) Večina društev je v stalnem kontaktu z Zvezo, ki jim daje navodila in nasvete, preskrblja zaželjene pripomočke itd. Za predsednikovim poročilom je povzel besedo g. I. Robnik in v daljših izvajanjih razložil, navzočim

načrt enotnega odra, ki ga je izdelal po dolgotrajnem proučevanju tega vprašanja in ki je za nadaljni razvoj ljudskogledališkega dela velikega pomena. Predavatelj je na lično izdelanem modelu demonstriral, kako se oder zloži in razloži ter je pri tem opozoril na njegov sestav in prednosti pred dosedanjimi odri. Poslušalci so sledili njegovim izvajanjem z velikim zanimanjem, kar je pričalo, da trud g. nadučitelja Robnika ne bo zaman.

Iz blagajniškega poročila, ki ga je podal g. Vidmar, je videti, da finančno stanje ni slabo, vendar pa bo treba še veliko denarnih prispevkov, če bomo hoteli, da bo izvedla Zveza kak velikopoteznejši delovni program.

Razvila se je debata, v katero so posegli mnogi delegatje, nakar je predsednik g. Skala razložil program nadaljnega dela. Zveza bo izdajala posebno Publicistično knjižnico, v ostalem pa bo osredotočila svoj vpliv na ljudsko-gledališko delo in na snovanje ljudskih knjižnic. — Ustanovila bo centralno knjižnico, iz katere se bodo zašlagale s knjigami manjše knjižnice, preskrbela bo izmenjavo knjig

LIUBAVNA KLETKA

KINO

APOLO

Elegantna veseloigra

z Lee Parry in J. Riemann 22.-24. XI.

med posameznimi knjižnicami in opremila — zlasti s pomočjo »Tiskovne zadruge« v Ljubljani — celo vrsto novih obmejnih knjižnic. Program Zveze je vzbudil splošno pozornost in odobravanje. Določila se je med drugim društvena članarina za Zvezo v znesku 60 Din na leto. V ta znesek je všteta tudi naročnina za »Prosvetni glasnik«.

Pri volitvah je bil zopet izvoljen za predsednika dosedanji ogilni predsednik g. A. Skala, v odboru so ostali še nadalje dosedanji odborniki, pritegnili na so se nekateri novi društveni organizatorji. Vsekakor je podal občni zbor dokaz velike življenjske sile ZKD in smo prepričani, da čaka to organizacijo še velik napredek in važna vloga v razvoju napredne kulture v drugi slovenski oblasti.

Program koncerta v Narodn. gledališču dne 1. decembra

Kakor smo že sporočili, se bo vršil dne 1. decembra v Narodnem gledališču svečani koncert v prid Jugoslov. novinarskega združenja. Danes lahko objavimo program tega koncerta, ki je v vrsti mariborskih koncertov docela osamljen, ker sodelujejo štiri pevska društva.

»Glasbena Matica« bo podala pod vodstvo svojega ravnatelja g. Josipa Hladeka-Bohinjskega sledeče točke:

1. O. Nižanovski: »Huljali«, (moški zbor).

2. A. Foerster: »Spak« (moški zbor).

3. St. Mokranjac: Korar (mešan zbor).

»Drava« bo zapela pod vodstvom svojega pevovodje g. prof. Schweigerja naslednje komade:

1. Emil Adamič: Mara v jezeru (moški zbor).

2. Viktor Šonc: Teku sem dol po dolini, (mešan zbor).

3. Emil Adamič: Kregla se vdova in devojka (moški zbor).

»Maribor« bo zapel pod vodstvom pevovodje g. Gašpariča:

1. Bortuniansky: Nynje sily (mešan zbor).

2. Dr. Ivancic: Milada (mešan zbor).

»Jadrana« bo nastopil pod vodstvom pevovodje g. Laha z dvema točkama:

1. Kasilij Mirk: Katrica.

2. Ivan pl. Zajc: Večer na Savi.

Skupaj tedaj 10 pevskih točk, med njimi 6 slovenskih, 2 ruski, 1 srbska in 1 hrvaška.

Najbrže bo nastopil še kak solist.

Naši planinci

Včeraj je slavila tukajšnja podružnica Slov. planinskega društva tih, a simpatičen jubilej: Preteklo je 5 let, odkar ji načeluje sedanji predsednik g. dr. Davorin Senjor. V Mariborski koči se je zbral že v soboto zvečer ves odbor (ki, to bodi omenjeno mimogrede v vzor in v zpodbudo drugim društvom, slovi po svoji izredni disciplini), iz Zagreba je prispela dvanajstoroica vrlih »Sljemenašev« s predsednikom g. Cvjetičevićem na čelu, iz Maribora so se povzpeli na solnčno novembra Pohožje številni planinci in neplaninci, prijatelji in častilci dr. Senjora; zastopan je bil celo Klub Cechů po predsedniku Burešu, Jč. liga, čije odbornik je dr. SKenior, po podpredsednik dr. Reismanu itd. Skratka: zbrala se je prijetna in vesela družba, ki je proslavila jubilej s pristno planinsko neprisljenostjo.

Zakaj — to že moramo povedati: 5 let je marsikdo na čelu kakega zaspanskega društva in bi bilo odveč, če bi se slavil jubilej petletne letargije, ali g. dr. Senjor je tekom tega časa storil mariborskemu planinstvu toliko uslug, da ne bi bilo prav, če bi ostala ta vzgladna delavnost neopažena. Kaj je bila mariborska podružnica SPD pred 5 leti in kaj je danes?

Omenjamo samo nekatere momente: Takrat ni bilo niti sigurno, ali bo nekdanja »Marburger-Hütte« ostala v sloven-

skih rokali ali ne. Energičnemu delu načelnika dr. Senjora in njegovih odbornikov gre hvale, da se je končno rešilo to vprašanje in da se je gospodarstvo pri tej koči postavilo na solidno podlago. G. dr. Senjor je predvsem napravil red pri odboru in upeljal načelo, da mora vsak odbornik izvršiti svoje dolžnosti. K sreči so se zbrali okoli njega sami pridni delavci, ki so vsak po svojih močeh podpirali načelnikovo delo. Tekom teh 5 let se je posest okoli Mariborske kočice razširila; nakupljene so bile nove parcele, stare pa zasajene z drevjem, deloma tudi sadonosnim. Pri koči se je upeljal racionalno gospodarstvo in gospodinjstvo, tako da se je začela od leta do leta dvigati rentabilnost. O tem pričajo suhe številke vsakoletnega blagajniškega poročila.

Tak napredek pa ne bi bil mogoč, če ne bi načelnik s tako ljubeznijo, skrbjo in spretnostjo vodil podružničnega odbora in nadziral gospodarstva v koči. — Seveda je bil i njemu i njegovim pomočnikom pred očmi daleko širši smoter nego je sama uprava in rentabilnost podružničnega imetja: povzdigniti mariborsko planinstvo, odpreti lepo gozdno Pohorje najširšemu krogu prijateljev prirode in pospeševati celoten razvoj našega planinstva. Po pravici je povdaril načelnik »Sljemena« g. Cvjetičić, da je baš zasluga dr. Senjora, da sedaj ne mine skoraj nedelja, da ne bi prišli zagrebški izletniki na Pohorje. Sedanje pristržno razmerje med slovenskimi planinci in hrvatskimi »Sljemenaši« pa se bo še bolj blagodejno občutilo v bodočnosti. — Ne smemo tudi pozabiti s kako vnemo je branil dr. Senjor interese naših podružnic na občnih zborih SPD v Ljubljani, kjer so se pojavile tendence, ki ne bi bile našim podružnicam v korist.

Ob pristržnem mavdušenju prisotnih je izročil g. realčni ravnatelj Župančič jubilatnu planinska darila podružničnega odbora. Nato se je razvila v koči neprijetna zabava in pravo planinsko veselje. Pokazalo se je tudi, da je imela podružnica pri izbiri upravnika srečno roko in da je oskrba kočice v najboljših rokah.

m Himeu. Danes dne 2. t. m. se je poročil v frančiškanski cerkvi v Mariboru g. Vlado Košenina, šol. upravitelj v Dokležovju, z gđ. Ružo Povše, učiteljico. Mlademu paru naše čestitke!

m Predavanje o zgodovini spolnih bolezni. Spričo važnosti spolnega vprašanja v zasebnem in javnem življenju je odraslim ljudem zelo koristno, če poznajo problem spolnih bolezni z znanstvene strani. Naš znani venerolog g. primarij dr. Robič je že lani predaval na »Ljudski univerzi« o spolnih boleznih. Nocoj ob 20. uri bo predaval o zgodovini spolnih bolezni. Pričakuje se obilen obisk tega poučnega predavanja. Seveda je dostopno le odraslim.

m Veliko zanimanje za gledališče je pokazal večerajšnji dan. Popoldanska predstava »Veronike Desemlje« je bila kljub lepemu, solončnemu vremenu, ki je zvalo ljudi v naravo, popolnoma razprodana. Delekatje podeželskih društev, ki so se udeležili občnega zbora ZKD, so šli skoraj korporativno v gledališče. Pa tudi sicer je prišlo z dežele veliko občinstva, ker gledališka uprava razpošilja v zadnjem času lepake o nedeljskih predstavah tudi v okoliške kraje na kmetih. — Zvečer se je vršila v natrpano polnem gledališču premiera operete »Lepe Helene«. Pri dirigentskem pultu je bil g. Herzog, maslovno vlogo pa je igrala kot gost gđ. Tončka Suštarjeva, že znanka mariborskega gledališkega občinstva. Prejela je mnogo šopkov. — Nadejati se je, da bo dobro obiskano tudi gostovanje članov ljubljanske drame, saj bo vsakdo rad primerjal naše igralce z ljubljanskimi. Wildgansova »Ljubezen« je eden najbolj popularnih modernih komadov.

m Zanimivo predavanje. V četrtek zvečer bo predaval znani zgodovinar g. prof. dr. Fr. Kovačič v Prosvetni zvezi o prevratu v Mariboru.

m Na pobeškem pokopališču so obhajali večeraj popoldne protestantje svoj praznik mrtvih. Pel je pevski zbor s spremljevanjem godbe na pihala, župnik Baron pa je imel pridigo.

m Portrajt generala Majstra. Doznali smo, da bo slikar Niko Pirnat, ki je na zadnji razstavi prijetno iznenadil, portretiral generala Majstra, ob priliki 8-letnice osvoboditve Maribora.

m Glashena Matja. Občni zbor bo v petek, 26. t. m. ob 7.30 (19.30) uri zvečer, v društveni dvorani. Na dnevnem redu so poročila društvenih funkcionarjev in izprijemba pravil.

m Prosta stanovanja, s katerimi razpolaga stanovanjsko sodišče 1. stopnje: 1. Glavni trg št. 1 III., 4 sobe oziroma 3 sobe, kuhinja in pritlikline od stranke Adele Primus. 2. Tomšičeva ulica št. 30 I., 2 sobi, kuhinja in pritlikline od stranke Spiro Subotiča. 3. Kacijančeva ulica št. 17, pritlikline, 1 soba, kuhinja in pritlikline od stranke Ivanke Skerget por. Marinič. 4. Vetrinjska ulica št. 12, dvorišče, 1 soba s štedilnikom od stranke Mihaela Stertilka. 5. Koroška cesta št. 102, pritlikline, 1 soba s štedilnikom od stranke Marija Učakar. 6. Pobrežje. Cesta na Brezje št. 33, 1 soba, kuhinja in pritlikline od stranke Jakob Lešnik. — Prošnje je vložiti najkasneje do četrtega dopoldne.

m Proslava partijskega dne SDS v Mariboru. Razglašamo ponovno, da prirede mariborske organizacije SDS dne 7. decembra t. l. zvečer v gornjih prostorih Narodnega doma kot »strankin dan« družabno prireditve za svoje somišljenike in prijatelje. Prosimo vse druge organizacije in društva, da za ta večer opuste svoje prireditve. — Tajništvo SDS v Mariboru.

m Poceni meso. Dne 24. t. m. od 8. ure naprej se bo prodalo na prosti stojnici pri mestni klavnici 400 kg telečjega mesa po Din 12 za kg. Prodajalo pa se bo samo konsumentom po 1—2 kg.

m V smrt radi koščka čokolade. V soboto popoldan se je 20letna Adela S. sprla s 24letnim bratom radi koščka čokolade. Spor je dekle tako razburil, da si je hotela vzeti življenje. S kuhinjskim nožem si je precej »loboko razrezala na dveh mestih vrat; k sreči niso bile prerezane vratne žile. Dekle so takoj prepeljali v bolnico in je izven nevarnosti. Ali je spor z bratom pravi vzrok poizkušene samomora, bo dognala preiskava.

m Samomor. Brodar Merdaus je v soboto popoldan prepeljal z levega brega Drave na desni breg nekega moškega, ki je sredi Drave snel klobuk in nepričakovano skočil v Dravo. Brodar je takoj odvedal s čolnom za njim, a ga ni mogel več izslediti, ker so ga kmalu pokrili valovi. Samomorilec je Ivan Kaučič, trgovski potnik. Identiteta se je ugotovila v pismih, ki ju je pisal dvema dekletoma. V pismih navaja, da mu je žal, da gre v smrt, da pa to stori radi njiju Obema(?) je v pismih tudi obljubil, da ju bi gotovo poročil. Njegovega trupla še doslej niso našli.

m Palais de Danse. Vsak dan nastopata Lea in Jonny. 2419

Narodno gledališče
REPERTOAR.

Ponedeljek, 22. novembra, Zaprt.
Torek, 23. novembra ob 20. uri »Bajka o volku« ab. C.
Sreda, 24. novembra ob 20. uri »Ljubezen«. Premiera. Gostovanje ge. Wintrove gg. Rogoza in Šesta.
Četrtek, 25. novembra ob 20. uri »Miss Hobbs« ab. B. Zadnjič v sezoni.
Petek, 26. novembra, Zaprt.
Sobota, 27. novembra ob 20. »Lepa Helena«, ab. A.
Nedelja, 28. novembra ob 30. uri »Grofica Marica«.

Trije ljubljanski gosti v mariborski draml. Da napravi repertoar čimbolj pester in zanimiv, se je uprava mariborskega gledališča odločila, da pozove različne ljubljanske igralce go. Wintrove in gg. Šesta in Rogoza, da gostujejo v glavnih vlogah v Wildgansovi tragediji »Ljubezen«, katera se vprizori v režiji g. prof. Šesta v sredo, 24. novembra. Razven imenovanih gostov nastopijo še ga. Bukšekova in Savinova, gđ. Kraljeva in Starčeva ter g. Železnik. Vkljub velikim izdatkom veljajo samo nekoliko povijšane cene, da se omogoči obisk čim širšim slojem. Ker je pričakovati zelo veliko zanimanje, se vrši premiera izven abonmana (beli bloki veljajo). Predstava je mladini neprimerna.

Sport

HAZENA
Ljubljana — Maribor
11 : 5 (5 : 2)

Namesto medmestne tekme Ljubljana-Zagreb, se je večeraj odigrala v Ljubljani tekma Maribor—Ljubljana. Maribor je zastopala kompletna družina ISSK Maribora, dočim je za Ljubljano nastopila »Ilirija« pojačena z eno članico »Atene«. Rezultat, ki ga je večeraj dosegla Ljubljana, nikakor ne odgovarja močem in kakovosti družin, pač pa docela po-

teku igre, ki od strani Maribora ni bila zadovoljiva. Napad, ki je bil boljši del družine, je bil nekoliko pod običajno formo, vendar na prodornosti ni zaostajal. Zlasti sta se tokrat uveljavljala levo kriilo in center. Obramba je zatajila docela. Vsi goli, ki jih je dosegla Ljubljana, so bili zgolj posledica taktičnih napak bodisi ožje, bodisi širše obrambe, ki je predvedla pogreženo defenzivno igro.

Pri Ljubljani se je odlikovala najbolj Bernikova, ki je bila duša napada, in ki je podala tokrat res taktično in tehnično do popolnosti dovršeno igro. V obrambi sta ugajali leva kriika in vratarica, dočim je ostali del družine zadovoljil le v pogledu požrtvovalnosti. Visokemu razmerju je deloma pripomogel tudi sodnik.

Igra je potekla v preostrem tempu, zlasti so Ljubljancem predvedle predvsem v drugem polčasu surovo igro, kateri fizično širbokejši team Maribora ni dorasel in jo tudi ne bo, ker ne odgovarja intencijam da tega sporta.

Maribor je v četrthi minuti dosegel po levem krilu vodilni gol in imel igro v rokah polovico prvega polčasa. Obramba kakor tudi napad sta obvladala polje in bila nasprotniku docela enakovredna. Toda kakor hitro je obramba zakrivila nekaj taktičnih pogrešk, je prevzela Ljubljana inicijativo in po izenačenju na 2:2 dosegla še tri goale.

S tem je bila usoda Maribora zapečatena. Ljubljana se je vedno bolj uveljavljala in končno predvedla (v strahu pred izkušnjami iz prvenstvenega boja, koje Maribor z razmerja 2:6 izenačil na 6:6) v obrambi jako surovo igro. Mariborčankam se je tokrat izredno poznala utrujenost v nogah in niso igrale s takim elanom, kakor v tekmi za prvenstvo Slovenije, ki je z daleka nudila več užitka kakor večerajšnja.

Sodnik g. Doberlet, o katerem je šel po deželj glas, da je v Ljubljani najboljši, je razočaral. Prestope linij je skoraj dosledno prezrl. Halfi Ljubljane so stajali ali celo ležali v vratarčinem prostoru, tako da so Mariborčanke res s težavo dosegle kak gol. Dovoljeval je igro odriivanja z rokami, v čemer ima Ljubljana dve oz. tri specialiste. Petmetrovko proti »Mariboru« je diktral neupravičeno. Vprašanje pa je tudi ali je autogol Maribora že prešel linijo ali ne. Toraj bil je nekoliko pristranski in v pogledu foullov premalo odločen.

ISSK Maribor : TSK Merkur 16:0 (6:0).

Večera sta rezervni družini hazene »Maribora« in »Merkurja« odigrali training tekmo, v kateri je rezerva »Maribora« kljub temu, da je nastopila z dvema naraščajnicama, zopet dokazala, da bo polagoma popolno in enakovredno nado mestilo prve.

SK Mora — ASK Primorje 10:5.

Večera je v Murski Soboti gostovala družina ASK Primorja in bila poražena z 10:5. Za »Muro« je nastopila tudi bivša reprezentančna vratarica Jugoslavije Cimpermanova. Igrala je v napadu in bila v polju najboljša »Primorje« je nastopilo z dvema novinkama.

Sodil je g. Peberka.

NOGOMET.

SD. Rapid — TSK. Merkur
6 : 2 (3 : 1)

Predpoldan sta odigrali moštvi »Rapida« in »Merkurja« prijateljsko tekmo. »Merkur« je takoj ob pričetku ostro napadal in dosegel prvi goal, nakar pa je prišel docela iz koncepta in znatno pustil, dočim se je vigrano moštvo Rapida takoj znašlo in doseglo dovelj ugoden rezultat, ki bi v slučaju odločnejše obrambe »Merkurja« ne bil tako visok.

Sodil je g. Radolič.

Na stanovanje

se sprejme soliden gospod ali gospodična. Mlaska ulica 34. I. nadstr. 2443

Uradništvo naj se posluži ceneljšega britja v brivnici **Franz Novak** Aleksandrova cesta št. 22. Poskusite in prepričani boste! 2409-5

Miklavževa darila

se dobi poceni pri I. TRPIN. Glavni trg, in sicer belo platno à 7 Din, za rjuha à 23 Din, volnene robe à 10 Din, plete à 40 Din. Velur za damske plašče od 80 Din naprej, najfinjši kamgarn à 180 Din. Ne zamudite prilike, oglejte si pred nakupom. 2404

ISSK. Maribor — Djačka
momčad 5 : 2 (3 : 2)

Ker je SV Villach odpovedal gostovanje, je »Maribor« angažiral vojaško moštvo, ki je predvedlo jako zadovoljivo igro. Zlasti se je odlikoval napad, ki je v prvem polčasu bil docela enakovreden napredku »Maribora«. Zmago ima ISSK Maribor pripisati predvsem vratarju Kovarčiču, ki je nastopal po blesuri Feuerja. Branil je neverjetne situacije in s prodornimi ročnjzonadami rušil odločne napade vojakov-akademikov. Branilec Burjak ni zadovoljil. Slaba pa je bila tudi leva stran napada, dočim je desna predvedla prodorno igro. Zlasti se je odlikoval center, ki postaja v igri z glavo pred goalom vedno nevarnejši.

Sodil je g. Nemece dobro.

SD Rapid rez. — TSK Merkur rez. 6:2

Tudi rezervno moštvo »Rapida« je odpravilo svojega nasprotnika sigurno s 6:2. Tekma ni bila ravno na višini, vendar je bilo opaziti zlasti pri »Rapidu« nekaj dobrih kombinacijskih potez in faktičnega razumevanja.

GAK Old boys — Rapid Old boys 9:1 (3:0).

Večera so gostovali v Mariboru stari gardisti GAK in porazili stare gardiste Rapida z 9:1. Predvedli so prvovrstno igro, ki popolnoma odgovarja igri bivših dobrim in reprezentančnih graških igralcev. Sodil je g. Frankl.

Hašk:GAK 1:1 (1:0).

Večerašnje gostovanje zagrebskega Haška v Gradcu je proti pričakovanju končalo z neodločnim rezultatom. V prvem polčasu sta si bili moštvi docela enakovredni, v drugem pa je bil GAK v premoči, vendar radi izbornega vratarja Friedricha ni mogel doseči večjega uspeha, temveč samo zaslužno izenačenje.

Sparta—Vršovice 2:2.

Večera je prvak Českoslovaške odigral po povratku iz Amerike prvo prijateljsko tekmo, ki se je končala neodločno. »Sparta« je pustila v Ameriki svoje najboljšje ljudi, kar jo je znatno oslabilo.

Kino

APOLO KINO

predvaja od ponedeljka 22. do srede 24. novembra

LJUBAVNA KLETKA

omamljiva zabavna filmska igra, polna ljubkosti in veselja. Čarobna scenarija in dva lepa simpatična igralca — dražestna Lee Parry in prikupljivi Johannes Riemann.

KINO »DIANA« STUDENCI

Od sobote, dne 20. novembra do vključno dne 23. novembra se predvaja: »ČAJANKA IN SVILENE NOGAVICE«. Izredno dobra šaloigra v 6. čimih. V glavnih vlogah: IMOGEN ROBERTSON, REINHOLD SCHUENZEL in ROSA VALLETTI.

GRAJSKI KINO

Do ponedeljka 22. novembra »OB LEPEM PLAVEM DONAVU«. Velikanska veseloigra z LYO MARO in HARRY LIEDKEJEM v glavni vlogi. Film sedanja Harry Liedke in Lya Mara-filme. — Povečana prvovrstna godba. — Radi ogromnih nabavnih stroškov se cene zmerno zvišane.

Za bodočo zimsko sezono kakor tudi za miklavževa darila se radi pomanjkanja prostorov sledeče stvari prodajajo s 25% popustom:

domači čevlji za gospode, dame in otroke v volni in usnju, samoveznice, pipe, doze za tobak in svalčice (cigarete), ustnike, pisemski papir kakor tudi igrače, denarnice za gospode in dame, damske ročne torbice.

Josip Mlinarič, Maribor
Glavni trg 17.